Oeowpio [IBavoTTOV

Tehxn) eEéraon. 20 Iovviov 2022

1. (10 BaBuot) 'Eotm X tuyoio petafint pe tuég oto R kow ¢ > 0. Noa deryBet 0t

JP(x<X<x+c)dx=c.
R

2. (20 BaBuoi) (o) Eotow (X;)av+ aveEaptnteg Kot odvoueg tuyoieg puetopintég ue E(X;) =
0, E(X?) < 0. ©¢toupe
M, = max{|X;|/vn:i=1,2,...,n}
yio k40e n € N*. Na diey0et 0t M,, = 0 yioo n — oo (o0yKhon Kotd Katovour)).
(B) TN k&Be n € N éyovue {X,; : i = 1,...,n} aveEdptnreg e

P(Xn,i = 1) = DPni = I - P(Xn,i = 0)

Yo kGOe i = 1,...,n. YroBétovpe Ot lim, oo max{p,; : i = 1,...,n} — 0 kow im0 D Ppi =
r € (0,00). @é¢tovpe M, := max{X,,; : i = 1,...,n}. Na deyybel 6n M, = W yia KoTdANAN
Tuyalo petapint) W g omolog Ty Kotovour vo TpocdLoploETe.

3. (25 BaOuol) Eoto (Xi)ren+ aveEdptnreg tuyaies petaphntés ue péon i 0 kaw E(X7) = 1 ya
KGOe k € N*. @étovue S, := >, kX; yio kGOe n € N*.
(o) Na deryOel ot fl—z — 0 xatd mbavotnta.

(B) Na dery0ei 6T ‘Z—; — 0 pe mbavotra 1.

4. (30 BaOuoi) 'Eotw X : Q — R tuyaio uetofint). H yopaktnplotikn g ovvaptnor opiletol
g ¢x (1) := E(e"™) yuo xéBe 1 € R.
(o) Na ey el Ot 1) ¢y elvor opuotopoppa CUVEYNG.
(B) Av E|X| < oo, tOTE 1) 9y Elvon drapopioun oto 0.
() Av 1 ¢y elvon draopioun oto 0 (ue memepaouévn Tapdywyo), Tote woyvel 6t ¢ (0) = ia pe
aeR.
(0) Av 1 ¢x eivau drapopiown oto 0 pe ¢4 (0) = ia ue a € R, tote
Sn
— —>a
n

Katd mbavdtnra.
5. (20 BaOpoi) Eotw {X,; : n € N* k = 1,2,...,n} tuyaieg uetapintéc. Ymobétovue OtL yio
Ka0e n € N* o (X, x)1<k<n Elvow oveEdptnteg kaw vdpyer C, € (0, 00) dote | X, 4| < C, yio KaOe
k € [n]. ©¢tovue S, := X1 + -+ + X, Kaw 0, 1= 4/ Var(S,) yia kdbe n € N*. Trobétovue 6Tl
o > 0y ka0e n € N* xau lim,,_,o, C, /0, = 0. Na dery el L
S, —E(S,
S B8 7 v
Ohn

Kabwe n — oo.

O oo vT)oELs VO ELvaL TAPOS CLTLOAO Y UEVES.

Aprota givar to 100. Ko emruyio!



Anavryoeg
1. I'pagouvpe v mOavOTTA WG HEON T deikTpLag Ko aAAALovuEe 0eLpd OAOKANPWONG.
2. (a) Agiyvovue oVYKALOT KOTA TLOAVOTNTO. XP1OLUN ELVOL 1) OYEON
nP(|Xi| > ev/n) = nP(X; > &’n) < e "E(X1.2,) — 0.

(f) H M,, maipver novo tg tipég 0 kau 1. YmohoyiCovue to 6pio lim, o P(M, = 0). H W eivon
Bernoulli(1 — ™).

3. (a) Aelyvovue oiryxhion otov L2

2
(B) Xpnowwomorotue to Aupo Kronecker.
5. ®¢tovue
Yy 1= ok~ BEne) BXu)
On

T xa0e n € NT, ou{Y,, : k € [n]} elvow aveEapinteg, kabeuio éxer péon tun 0 Ko

Z E(Yik) =

Amtd ta dedouéva, |V, | < 2C,/0,. To 68§L uéhog teiver oto 0, omdte yia & > 0 otabepd, VITdpyEL
ng ote 2C, /o, < € yuo K4Oe n > ny. Apa ywon > ng Kou k € |n] éxovpe {|Y, x| > €} = &, ondte
1 devTEPT oLVVOTKY Tov Bewpnuatog Lindeberg-Feller itkavomoieitol TeTpLupévaL.



